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 Schnittpunkt 8 - Differenzierende Ausgabe 
 
 
 

 

Lineare Funktionen | Fördern  zu Seite 67 
 
Steigung. Proportionale Funktionen 
 

1 Lies die Steigung der Geraden ab und gib mit ihrer Hilfe die Funktionsgleichung an. 
 

 

 
Beachte den 

TIPP 

im Schülerbuch Seite 74 
 

 a)   ma =           ya =          x 

 b)   mb =           yb =          x 

 c)   mc =           yc =          x 

 d)   md =           yd =          x 

 

2 Gib die Steigung an und zeichne das Schaubild der proportionalen Funktion. 
 

a) ya = 2 x  ma =          

b) yb = − 2 x  mb =          

c) yc = 1,5 x  mc =          

d) yd = − 1,5 x  md =          

 

 

 

 

3 Zeichne den Graphen der proportionalen Funktion durch den Punkt P. Gib die Steigung an. 

 a)   Pa (4 | 1) b)   Pb (1 | − 2,5)   c)   Pc (− 2 | − 3)   d)   Pd (− 1 | 0,5)   
 

 

  ma =          

 mb =          

 mc =          

 md =          
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 Schnittpunkt 8 - Differenzierende Ausgabe 
 
 
 

 

Lineare Funktionen | Fördern 
 
Steigung. Proportionale Funktionen – Lösung  
 

1  

a) ma = 3 ya = 3 x 

b) mb = 
𝟏

𝟑
 yb = 

𝟏

𝟑
 x 

c) mc = − 
𝟏

𝟑
 yc = − 

𝟏

𝟑
 x 

d) md = − 3 yd = − 3 x 

 

2  

a) ma = 2 

b) mb = − 2 

c) mc = 1,5 

d) md = − 1,5 

 

 

 

 

3  

 a)   Pa (4 | 1) b)   Pb (1 | − 2,5)   c)   Pc (− 2 | − 3)   d)   Pd (− 1 | 0,5)  
  

 

  

    ma = 0,25 

 

    mb = − 2,5 

  

    mc = 1,5 

 

    md = − 0,5 

 

 

 

 


